



# Kamniški občan

ŠT. 5

LETO XXVII.

KAMNIK, 9. MARCA 1987

● Programska seja občinskega komiteja ZKS

## Kritična ocena enoletnega dela

**Razprava na programski seji občinskega komiteja ZK pod predsedstvom Vladimira Breznika, se je osredotočila na dvoje področij: kako uresničuje zveza komunistov svojo vlogo v uresničevanju perečih gospodarskih problemov in na naloge ZK v idejnem boju proti delovanju meščanske desnice in drugih protisocialističnih sil.**

Občinska organizacija ZK v naši občini je bila v preteklem letu vpeta v vsa aktualna družbeno vprašanja. Pri tem je bila kar učinkovita, saj je uresničila velik del sprejetih stališč in sklepov. Zato po oceni Andreja Ambrožiča, sekretarja medobčinskega sveta ZKS Ljubljana – okolica, sodi med najuspešnejše organizacije v regiji.

Vendar večina razpravljalcev ni govorila o uspehih, ki se kažejo tudi v zelo uspešnem gospodarjenju naših OZD v preteklem letu, pač pa predvsem o težavah, ki nas tarejo. Kritično so ocenili stalno spreminjanje predpisov, ki gospodarstvu ne nudijo gotovosti pri načrtovanju razvoja. Zmeda v predpisih lahko povzroči enako škodo kot nekatera idejna odstopanja, je bilo rečeno v razpravi.

S trpkim priokusom so na seji navajali primere, ko se OZD odločajo za zavestno zmanjševanje

izvoza na konvertibilno področje, ker zato nimajo nobene ekonomske spodbude, čeprav se zavedajo, da je s tem oškodovan narodno gospodarski interes.

Vprašati se moramo, ali bomo sprejete usmeritve uresničili, ali pa se bomo ustrašili posledic, je dejal Robert Černe, član CK ZKS, ko je govoril o novem obračunskem zakonu. Pogledati bi morali kaj smo storili, da nas novi predpisi ne bodo našli nepripravljene, kaj smo storili v pogledu sprememb proizvodnih programov ter tehnološke in kadrovske preнове.

Franc Rems je dejal, da samo večja odgovornost komunistov na odgovornih položajih lahko okrepi ugled zveze komunistov, osnovne organizacije same tega niso sposobne storiti.

Zelo kritična je bila razprava o informaciji CK ZKJ o idejnih gibanjih. Jelka Tušar, sekretarka predsedstva OK ZKS, je ob povzetku razprav v osnovnih organizacijah povedala, da komunisti menijo, da bi take informacije morale biti bolj stvarne in ne zavite v neko strogo zaupnost, saj gre za probleme, ki zadevajo našo celotno družbo. Ponekod menijo, da je le preveč splošnega kritiziranja, ki ne prispeva k izboljšanju položaja.

Ne moremo se zadovoljiti samo z informacijo, pač pa je treba tudi ukrepati, in to na vseh ravneh. Odločneje se je treba odzivati na razne izzive med mladino, še zlasti v glasilu ZSMS Mladina, so poudarili v nekaterih osnovnih organizacijah ZK.

Večjo skrb bo po mnenju Janka Gedriha potrebno nameniti učinkovitemu delu uprave. Tega pa ne bomo dosegli z zmanjševanjem sredstev za njeno delo, pač pa le z boljšim vrednotenjem kvalitativnega strokovnega dela.

Sedanji položaj terja od komunistov še bolj poglobljeno idejno politično izobraževanje, saj bo treba probleme vedno bolj razreševati z močjo argumentov, ne pa z argumenti oblasti.

Komite je sprejel tudi program dela za letos in dopolnil svoje organe z nekaterimi novimi člani. F. S.



### Sprejem delegatov mednarodne smučarske zveze

Na predvečer ženskega veleslaloma za evropski pokal, ki je bil 4. marca na Veliki planini, je Anton Ipavc v prostorih SO Kamnik sprejel italijanskega delegata mednarodne smučarske zveze in Švicarko Odette Peret, komisarko pri mednarodni smučarski zvezi FIS, pristojno za ženski evropski pokal. Na sprejemu, ki so se ga udeležili tudi člani Smučarskega kluba Kamnik, organizatorji tekme in predstavnik Smučarske zveze Jugoslavije, je predsednik skupščine občine Kamnik, ki je tudi pokroviteljica tekme na Veliki planini, zaželel tako tekmovalcem kot tudi organizatorjem uspešno izvedbo tekme in prijetno počutje v kamniškem kotu, kjer prizadevni člani SK Kamnik že nekaj let uspešno organizirajo tako pomembno tekmo kot je Evropski pokal. (Foto: R. G.)

● Problemska konferenca o avtobusnih prevozih

## Stroške prevozov porazdeliti na vse delovne organizacije

**Tak je bil predlog izvajalca avtobusnih prevozov Delovne organizacije Integral, tozdr Ob-**

**mestni potniški promet. Z enakimi smernicami pa so problemsko konferenco zaključili tudi njeni udeleženci (predstavniki krajevnih skupnosti in delovnih organizacij), saj je po njihovem pravilno, da na ta način socializiramo sistem financiranja prevoza na delo.**

Ne pa, da vztrajamo pri stanju, ko le pet kamniških delovnih organizacij plačuje visoke prispevke za organizirane prevoze njihovih delavcev na delo. Jasno pa je, da je treba vztrajati in od izvajalca prevozov zahtevati, da so ti kvalitetnejši, da ne bi prihajalo do nepotrebnih zamud, in da razmislijo o možnostih podaljšanja določenih prog, za kar je bilo na seji s strani razpravljalcev veliko zanimanje.

Slabe ceste, stari avtobusi, nevarne dražitve nafte, slabo plačevanje avtobusov, avtobusni

Torej, izvršni svet pravi, da se morajo dosedanji pogodbeni prevozi, ki bremenijo samo pet delovnih organizacij, razširiti na vse ostale. Za ureditev operativnih vprašanj (vozni redi, število avtobusov...) izvršni svet predlaga, naj v združenem delu oblikujejo odbore, ki bodo s predstavniki izvajalca delovali glede na potrebe uporabnikov. Razen tega je ta sistem združevanja ugodnejši za tiste delovne organizacije, ki so

doslej financirale pogodbene prevoze.

V razpravi se je oglasil tudi predstavnik Menine, ki je povedal, da se v njihovi delovni organizaciji na delo vozi 30 odstotkov delavcev. »Plačujemo jim direktno, zakaj bi po novem eno stvar kar dvakrat plačevali. Za Palovče, Suhadole in še nekaj krajev, kjer ni prog, pa v Menini name-

Nadaljevanje na 2. str.

## Varstvo okolja – pomembna družbena akcija

**Z vsakim dnem postaja varstvo okolja pomembnejša naloga. Priče smo neslutnemu onesnaževanju okolja, uničujoči stihiji v tekočih vodah in skrunjenju naravnega okolja. Smo na začetku konca in je skrajni čas, da nekaj storimo tudi za sebe in za prihodnost. To je bila rdeča nit razprav na 1. seji koordinacijskega odbora za varstvo okolja, pri predsedstvu občinske konference SZDL. Seja je bila 24. februarja.**

Ustanovitev takega telesa pri občinski konferenci SZDL je narokovalo dejstvo, da smo tudi v Kamniku to življenjsko vprašanje zapostavljali, ga premalo odgovorno postavljali v ospredje. V teh vprašanjih in o škodljivostih ravnanja v posameznih okoljih

že razpravljali kvalificirano tudi v drugih organih, kajti vsak dan postaja naša okolica bolj nezdrava, vsak dan uničujemo naravo, marsikaj bi lahko storili brez velikih naporov in materialnih sredstev, če bi bilo dovolj pripravljenosti in več razumevanja.

Koordinacijski odbor bo redno in sistematično spremljal reševanje konkretnih vprašanj, proučeval bo določena gibanja in dajal pobude za odpravljanje nakopičenih težav. Dajal bo svoja mnenja in priporočila.

vprašanje toplifikacije Kamnika, onesnaževanje Kamniške Bistrice, odlaganje smeti in odpadkov itd.

Za predsednika odbora je bil izvoljen Borut Ulčar.

Zaradi izrednega pomena varstva okolja, ki mu namenimo vedno več pozornosti, bo o tej široki tematici sklicana OKROGLA MIZA Z NASLOVOM: EKOLOGIJA, ENERGIJA, PROMET, AVTOMOBILI

Predsedstvo občinskega komiteja RS SZDL v m. št. 1/87 za varstvo okolja in gospodarstva zbor.

OKROGLA MIZA Z NASLOVOM: EKOLOGIJA, ENERGIJA, PROMET, AVTOMOBILI

ki bo v sredini februarja – II. nadaljevanje

Pričakovano bo prisotnih tudi nosilci projektov v občini. Udeleženci dogovornih razprav. Namen razprave je proučiti probleme, poročila in predloge za razpravo.

### KOMISIJA ZA ODLIKOVANJA SKUPŠČINE OBČINE KAMNIK

#### POZIVA

samoupravne organe delovnih organizacij, krajevnih in samoupravnih interesnih skupnosti, vodstva družbenopolitičnih organizacij, društva in druge organe na območju občine Kamnik, da na podlagi odloka o častnih priznanjih in nagradah občine Kamnik (Ur. vestnik Gorenjske št. 6/64-1974) in Pravilnika o podeljevanju častnih priznanj občine Kamnik (Ur. list SRS, št. 19/81) dostavijo komisiji do 30. aprila 1987 predloge z obrazložitvijo za podelitev:

- zlate plakete Kamnika
- srebrne plakete Kamnika
- bronaste plakete Kamnika
- javnega priznanja Kamnika.

Predlogov, dostavljenih po 30. aprilu 1987, komisija ne bo upoštevala pri oblikovanju predloga za podelitev priznanj ob letošnjem občinskem prazniku.

### KOMISIJA ZA ODLIKOVANJA SKUPŠČINE OBČINE KAMNIK

Odbor za podeljevanje nagrad »Toma Brejca« pri občinski skupščini Kamnik po sklepu, sprejetem na redni seji in na podlagi 2. in 4. člena odloka o častnih priznanjih in nagradah občine Kamnik v počastitev občinskega praznika

#### AZPISUJE

#### nagrado »Toma Brejca«

to javno priznanje za pomembna prizadevanja in dosežke posameznikov ali delovnih skupin na področju kulture in prosvete, znanosti in umetnosti, ki imajo splošen pomen za razvoj teh in drugih družbenih dejavnosti v občini ali tudi izven nje.

Ročnica za dostavo prijav z obrazložitvijo za podelitev nagrade »Toma Brejca« je 30. april 1987.

Prijave pošljite na naslov:

Odbor za podelitev nagrad »Toma Brejca« pri občinski skupščini Kamnik, Titov trg 1.













